
 

 

АП     губин    
(глуб.поиск слаб минерл грнт) 
 
ЗП     чуйка     
(больше лож срабатыв) 
 
ПИ    достверн индентиф увел,  
глубина уменьшается 
 
ПГ     улуч качество отстройки  
от минерлз грунта 
 
Баланс грунта 
Если авт. баланс не происходит  
(при проведении баланса линия  
на дисплее не достаточно длинная), 
 - увеличить чувствительность прибора  
с помощью настройки параметров  
«усиление» и «ток датчика»   
После успешной балансировки ее 

можно вернуть в исходное положение.  
 
Металломусор – меньше скорость и меньше размах, АП выше, откл. АБГ 
Чистый грунт  АП ниже (увеличение глубины)  
Чем выше усиление тем выше ставить ПГ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ПРОБЛЕМА ПРИЧИНА РЕШЕНИЕ 

 Разный сигнал VDI Ржа или монета и 
осколок 

См годограф, копать 

нет Или наоборот Ржа или предмет 
не парал. земле 

См годограф, копать 

 ЦС и ЧС Ржа Не копать 

 ЧС,ЦС,ЧС за проход  Снаряд или 
железо монета 
железо 

копать 

 ЦС на большой 
площ., пробивает ЧС 

Большая ржа Не копать 

 В кр.положениях 
маха лож.сигнал 

Настрой прибор Увеличь АП и ПГ 

 Двойной сигнал от 
цели 

Настрой прибор Уменьши АП 

 Много ложняков и 
плох.разделение 

Настрой прибор Увеличь АП 

 Ложные сигналы в 
районе+/- 90 

Настрой прибор Увеличь ПГ 
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